

В Республике Саха (Якутия) перед судом предстанет судоводитель маломерного судна, по вине которого утонул местный житель



Якутским следственным отделом на транспорте завершено расследование уголовного дела в отношении судоводителя маломерного судна. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2.1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации внутреннего водного транспорта лицом, управляющим маломерным судном, находящимся в состоянии опьянения, повлекшие по неосторожности смерть человека).

Следствием установлено, что в сентябре 2023 года обвиняемый, будучи в состоянии опьянения, на реке Вилюй в районе местности «Кутту», на территории Нюрбинского района Республике Саха (Якутия), управляя маломерным судном «Казанка - М», с двумя пассажирами на борту, не обеспечил их спасательными жилетами и наехал на отмель, что повлекло падение в воду всех пребывающих в лодке лиц.

В результате указанных противоправных действий фигуранта один из пассажиров судна утонул в водоеме. Судоводитель и второй пассажир самостоятельно выбрались на берег, не получив телесных повреждений.

Следователями собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным Якутским транспортным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Января 2024

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1853875>